

原山东寿光市教育局局长陈明智 迫害法轮功的恶行

【明慧网】陈明智，男，64岁左右，山东省寿光市上口镇南半截河村人，曾任山东省潍坊市寿光市教育局局长，现已退休。妻子杨云川，一九五八年五月十六日出生，原山东省潍坊市寿光市第一中学教工，已退休。

陈明智曾任山东省孙集镇镇长、北关镇镇长、寿光市教育局局长。不论任镇长，还是任教育局局长期间，陈明智都一直卖力迫害法轮功。特别是任教育局局长后，每年逼迫教职工写所谓的“思想认识”，他所管辖的区域都是迫害法轮功最严重的地区。

迫害教师法轮功学员

法轮功学员杨玉锋是寿光市国办中学高二美术班班主任，教数学，妻子杨世芳是国办中学六年级班主任，教英语。二零零五年六月十三日早上八点左右，寿光市“邪教”大队人员包围了杨玉锋家，之后绑架了杨玉锋、杨世芳夫妇，并非法抄家，抢走电脑、打印机等物品。

寿光市召开邪恶万人大会 毒害广大师生

二零零八年一月八日上午九点，寿光市邪政法委、“610”、团市委、教育局在寿光市潍坊科技职业学院召开所谓的“寿光市青少年反×教宣教活动启动大会”。

台上有邪政法委书记方新启、副书记贾政红，邪党团市委书记桑海强，教育局邪党副书记王素云，潍坊科技职业学院邪党书记薛文山，大专部学生。

参加会的是中专部学生和大部份后勤职员，还有市区各学校人员



约三百人，方新启、桑海强、王素云、学生代表先后发言诬蔑法轮功。教育局邪党副书记王素云说要在一至二月份在寿光教育系统开展此活动。会后，又组织员工、学生在事先准备好的诬蔑法轮功的展板上签名。当天晚上，寿光《新闻联播》对全市转播了此罪恶会议内容，并声称“万人大会”。

寿光市教育局不法人员 迫害法轮功的恶行

寿光市教育局一直积极配合寿光市“610”迫害法轮功学员。每年四月份左右，安排各校领导逼迫法轮功学员写所谓的“认识”，不写的就定为不合格，考核不称职，职称不让晋级，工资也不给长。有的法轮功学员已连续四、五年被无理定为“不合格”了，而且每年的第十三个月的工资也不给。

二零零六年底，寿光市教育局以调整工资逼迫教职工写所谓的“思想认识”。菜博会期间，一些学校的教职工受到骚扰，又被逼写

所谓的“思想认识”。

二零零八年一月，学校放假前，以局长陈明智为首的教育局协同寿光市邪政法委、团市委在潍坊科技学院召开会议诬陷法轮功，强迫教职工、学生签字，组织大学生代表发言诋毁法轮功，并搞了许多诽谤法轮功的展板，毒害师生。

千百年来，教育一直就是人们心目中的神圣事业，不容玷污。我们每个人都有维护教育园地的神圣与纯洁的高尚义务，更有为孩子塑造美好心灵的神圣责任。然而，陈明智等所谓教育者却用中共诽谤法轮功的谎言毒害孩子，用以煽动学校的师生对法轮功的仇恨，让人敌视真、善、忍，灌输假、恶、斗。其结果是带来了社会道德的急剧下滑，人心败坏，从而导致越来越多的天灾与人祸。

法网在收，人在做，天在看。谁做了什么都得自己去承担。请善待大法，别再助恶为虐，为自己和家人留条后路，选择美好未来。◇

潍坊简讯

潍坊市昌邑市北孟镇派出所恶警疯狂迫害本乡镇法轮功学员

【明慧网】2022年6月25日早晨5点左右，潍坊市昌邑市北孟镇派出所恶警四人，穿便衣到魏马村翻墙进入马民修家，抢走大法书籍等私人物品，并绑架马民修妻子宋彩霞到派出所拷问一上午，才放回家。

同日，北孟镇派出所几人又到马家庙村刘书瑞家抢走全部大法书等。然后又到侯家屯村李子华家进行骚扰抢走一个炼功播放器。又到小南孟村刘少荣家抢走大法师父像一张、《洪吟五》一本，《明慧周刊》一本。◇

潍坊高新技术产业开发区原四级高级法官周昭福遭恶报

【明慧网】据二零二二年四月山东省潍坊市通报：潍坊市高新技术产业开发区法院原党组成员、四级高级法官周昭福严重违纪违法，被立案审查调查。七月，对周昭福开除公职，收缴其违纪违法所得，将其涉嫌犯罪问题移送检察机关依法审查起诉。

近几年来，潍坊市高新技术产业开发区法院积极参与迫害法轮功学员。周昭福作为分管刑事案件的负责人，对此有不可推卸的责任。

二零一五年五月，潍坊市法轮功学员刘玉磊因为在网上讲真相，被高新区公安局国保大队李仕忠等人绑架，被非法关押潍坊市看守所一个月。

二零一六年五月五日，高新区公安局国保大队李仕忠等人又从河南省将刘玉磊绑架，被非法关押潍坊市看守所。二零一六年十月、十一月，高新区法院两次非法开庭，蓄意错用《刑法》三百条，对刘玉磊非法审判，并非法判刑三年。◇

父母种祸 贻害于后

【明慧网】中国大陆很多父母爱子心切，不惜当牛做马、呕心沥血、挥金如土，有的还铤而走险、贪赃枉法、坑蒙拐骗。但是，父母那些不择手段的敛财，那些损人利己的劣迹，往往并不能给孩子长久幸福安康，常常带来的是无妄之灾，因为善有善报、恶有恶报。

有的父母心术不正、心狠手辣。如果父母对庄严的佛法肆意诋毁，对修炼者无端刁难、落井下石，这样的父母就造下了害佛之罪。而害佛之罪是如山如天之罪，是生受煎熬、死入地狱的重罪。历史上“三武一宗”灭佛，导致的是国破家亡，所以父母参与迫害佛法，子孙可能也被殃及，这并不危言耸听，这是确凿事实。

自从一九九九年七月中共疯狂迫害法轮佛法以来，有的人紧跟中共，积极参与迫害。他们还振振有词地说：我有孩子，我得为孩子挣钱，我得养家糊口，中共让我干啥我干啥。那么他们在参与跟踪、监视、绑架、抓捕修炼者之后，他们名利双收了，还是……

寇建萍是山东省高密市党校副校长。二零二零年八月二十日下午，她与女儿开私家车在高密高速路上因躲避障碍物撞在护栏上。寇建萍下车查看车况，被后面的大车追尾撞上，致使母女两人死亡。此前、二十多天前的七月二十二日，高密市中共政法委 610 与高密市公安局，对多名法轮功学员，违法强行入户，抄家抢劫。对手机、电脑、打印机、现金、法轮功书籍、照片等物品，一律抢走。还暴力控制法轮功学员及家属，绑架了 46 名的法轮功学员。据悉，抓捕事件是由高密市新提拔的领导班子在潍坊市协助下所为，寇建萍就在这批的提拔之列。寇建萍丈夫是高密市组织部副部长，独生女儿今年刚考上高密一中。

寇建萍因为迫害佛法殃及子孙，很可怕也很可悲。而修炼佛

法、相信佛法、善待佛法却能福泽后世，甚至能起死回生，化险为夷。

有对中国父母，他们在美国的儿子李阳感染了新冠病毒，持续高烧，呼吸困难，昏迷，肾功能衰竭，红血球、白血球都低到几乎为零。期间他的妻儿也出现感染症状。李阳父母虽然未修炼，但对法轮大法信得很虔诚，还常听、看大师的讲法录音录像。危难中，他们的法轮功亲属告诉他们，全家人都念“真善忍好，法轮大法好”。说来真神，就在这之后，李阳的妻子再去医院时，护士对她说：“李阳高烧退了，但还没清醒，已在向好的方面转。”后来全家完全康复了。姐姐说：在全家人百感交集、束手无策的紧要关头，是法轮大法给了我们希望。每一次真诚的信念都迎来神奇的效应，最后弟弟一家四口人恢复安康。

上面所述是在明慧网上发表的真人真事，应验了曾国藩的“善人重德，降祥于天。恶人种祸，贻殃于后。”虽然寇建萍参与了迫害佛法，迫害修炼者。但是法轮功学员并不记恨他们，因为他们也是中共迫害政策的受害者。一个人的去世，对于家庭是苦难悲剧，而孩子的夭折，对于家庭是灭顶之灾。在这里把他们的故事公之于众，不是蓄意报复，更不是幸灾乐祸，只是希望更多的人能够汲取教训，引以为戒。

善待佛法一念，天赐洪福无限。只有祖辈积德，父母善良，才能子孙蒙阴，福及后世，家族兴旺。



2022年10月2日逾千名法轮功学员冒雨在纽约游行，声援4亿人退出中共党团队。



迫害法轮功 法网难逃